



Sarajevo, 26.01.2023. godine

Broj: 06-06-2-59-2/23

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

Vas poziva na seminar:

„Digitalna transformacija u praksi“

koji će biti održan u zgradi Vanjskotrgovinske komore BiH u Sarajevu, sala na posljednjem spratu, u terminu od 09:00 do 14:30 sati

08.02.2023. godine

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine organizira seminar na temu „Digitalna transformacija u praksi“ koji se planira održati **u srijedu, 8 februara 2023. godine**. U toku seminara, prezentirat će se aktuelno pitanje na koje nastoje odgovoriti rukovodioci svjetskih vodećih kompanija: na koji način poslovanje svojih kompanija je moguće prilagoditi digitalnom dobu. U okviru ove interaktivne edukacije, kroz primjere iz prakse, predstaviti će se dokazano uspješan način planiranja i implementacije projekata digitalne transformacije.

Seminar je namijenjen izvršnim direktorima i menadžmentu kompanija, voditeljima projekata i članovima projektnih timova zaduženih za planiranje i provođenje digitalne transformacije svojih kompanija. Za pohađanje seminara nije neophodno tehničko predznanje.

Program seminara

08:45 – 09:00	Registracija učesnika
09:00 – 10:30	Uvod u digitalnu transformaciju (Nedžad Junuzović)
10:30 – 10:45	Pauza
10:45 – 12:15	Digitalna transformacija na primjeru AS Holding grupacije (Semir Hrvić)
12:15 – 13:00	Pauza za ručak
13:00 – 14:30	Ključne preporuke za uspješnu digitalnu transformaciju (Nedžad Junuzović)



Predavači:

Nedžad Junuzović je veoma uspješan projekt menadžer, poslovni analitičar, predavač i profesionalac sa gotovo dvadeset godina iskustva u ICT industriji. Kao iskusan predavač uspijeva tehnički složene koncepte i pojmove predstaviti na relativno prihvatljiv način. Posjeduje veliko iskustvo u vođenju projekata digitalne transformacije u poslovnom okruženju ali i manjih razvojnih timova koji svoje proizvode plasiraju na svjetsko tržište.

Također, ima bogato iskustvo vođenja razvojnih projekata, implementaciji ICT standarda, evidentiranju softverskih zahtjeva, pronalaženju optimalnog poslovnog rješenja, obuci uposlenika i primjeni standarda Međunarodnog instituta za vođenje projekata (www.pmi.org).

U Toptal kompaniji je angažovan kao projekt menadžer, a kao Agile Coach u vlastitoj agenciji (www.yoocomm.org). Doktorant je na Elektrotehničkom fakultetu u Sarajevu iz oblasti softver inženjeringa.

Semir Hrvić, direktor je IT direkcije kompanije AS Holding doo, jedne od najvećih grupacija kako u Bosni i Hercegovini, tako i u regionu. Karijeru je započeo kao aplikativni inženjer u kompaniji Klas dd Sarajevo. Posjeduje preko 7 godina radnog iskustva na specijalističkim i/ili rukovodećim pozicijama u području informacionih tehnologija. Vodio je veliki broj IT projekata, revizija IT sistema, te procese upravljanja IT servisima u korporativnom okruženju. Posjeduje praktična iskustva u implementaciji ERP sistema u vodećim kompanijama prehrambene industrije u BiH. Pored iskustva u implementaciji ERP sistema, također posjeduje iskustvo i u implementaciji sistema za napredno analitičko izvještavanje-Business intelligence-BI u kompanijama koje posluju u više različitih divizija (prehrana, tekstil, piće, nekretnine, veleprodaja, maloprodaja, distribucija), te u razvoju i implementaciji maloprodajnog softvera. Vodio je projekat uspostave jedinstvenog Document management sistema DMS za nekoliko kompanija. Radio na implementaciji Warehouse Management sistema WMS za upravljanje skladišnim poslovanjem, i njegovoj integraciji sa ERP rješenjem.

Kotizacija za učešće na seminaru iznosi 150,00 KM+PDV. Za 2 i 3 polaznika iz iste organizacije odobrava se popust od 10%, a za 4 i više polaznika iz iste organizacije odobren je popust 15%. U cijenu su uključena stručna predavanja, prezentacije sa seminara, certifikat o učešću i osvježanje u predviđenim pauzama.

Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani za učešće na seminaru, izvršite prijavu popunjavanjem online prijavnog obrasca najkasnije do 06.02.2023. godine do 12:00 sati.

Nakon izvršene prijave, neophodne informacije za uplatu kotizacije će biti dostavljene svim prijavljenim učesnicima. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-206 i 033/566 200 ili na mail: asim.krakovic@komorabih.ba


Dr. sc. Elma Kovačević-Bajtal
Direktor Instituta za edukaciju



